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1.  Na figura seguinte estdo representados os trés primeiros termos de uma

sequéncia formada por quadrados geometricamente iguais.

1.° termo 2.%termo 3.%termo
Admite que a regularidade se mantém para os préximos termos.

Quantos quadrados sédo necessarios acrescentar ao 3.° termo para obter

0 5.° termo?

2. Considera a sequéncia numérica cujos primeiros trés termos sao:

1 1 1
2 4 8
1.° termo 2.° termo 3.°termo

Admite que a regularidade se mantém para os préximos termos.

Qual das opgodes pode representar o 4.° termo desta sequéncia?

(A) 16 (B) 2 (C)

3. Escreve o numero

na forma de poténcia de base 9.
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4. A chave da casa da Emilia tem um coédigo numérico que € designado
pelo resultado da seguinte expresséo.
42 + 213 : 211 \/27
— = 474+ 3
J36 -16

Identifica qual das chaves A , B ou C abre a porta da casa da Emilia,

calculando o valor da expressao dada.

Chave A Chave B Chave C

5. A balanga da seguinte figura esta equilibrada e os queijos tém pesos iguais.

iv'ol &

Quantos quilogramas pesa cada queijo?

Mostra como chegaste a tua resposta.

6. Observa as duas tabelas seguintes.

I x-2=4 A 2
I 6x=-12 B -2
X
11 —=-3 C 6
2
v 2(x+1)=6 D -6
Associa os numeros |, II, Ill, IV a cada letra A, B, C ou D, correspondentes a

solucao de cada uma das equacgdes da primeira tabela.

I I 1] \Y
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7. Na figura seguinte podes observar cinco tipos de aderegos para decorar uma

arvore de natal.

s
<ul

A solucéo da equacéo seguinte corresponde ao aderecgo favorito do Paulo.
7(x+2)=5(x+4)
Identifica qual é esse aderecgo resolvendo a equacgao.

Mostra como chegaste a tua resposta.

8. Para completar a decoracéo da sua arvore de Natal, a Paula comprou uma bota,
um veado e uma estrela, ao todo pagou 1,70 euros.
Sabendo que a estrela custou o dobro da bota e o veado menos 30 céntimos do

que a bota, determina quanto é que a Paula pagou pela bota.

9. Um armazenista vendeu, para varias lojas do
pais, um milhdo de caixas de bolas de Natal.
Cada uma das caixas tinha 12 bolas.
Escreve em notacgao cientifica, quantas bolas

vendeu o0 armazenista.
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Cotacoes

1 2 3. 4 5 6. 7. 8. 9. | Total
10 6 10 12 10 20 10 12 10 | 100
Proposta de resolucao
1. 1,4,9,16,25,36, ... 5. 3x+10=5x+2<
25-9=16 o8=2x<
Resposta: 16 quadrados. o x=4
Resposta: 4 kg
2. Resposta: (C)
6.
2 6
3. 3 ;3 x(-1) = | [ [ v
_3 s c B D A
3T
=3* —(32)2 =9° 7. 7(x+2)=5(x+4)o
S Tx+14=5x+20 &
42 218 " PR & 7x-5x=20-14 <
Y e VY N
16+22 —— < x=3
“T6_4 16+9 = Resposta: O n.° 3 (Pai Natal).
20
=7+ 25 = 8. Bota: X
20 X+2x+x-30=170
=2 .5-15 < 4x =200
2 < x=50
Resposta: Chave C Resposta: 50 céntimos
9. 12x1000 000 = 1,2x10’
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